



环卫工老郭扶起被撞老太

肇事逃逸的司机你不脸红吗?

本报4月1日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏) 看到老人被撞倒地,肇事司机逃逸,历下环卫工人郭启路不但跑过去把人扶起来,还帮忙把变形的自行车修好。直到老人的女婿把锦旗送到了外环路环卫所,才让这件事情为人所知。

老人被撞车跑了 他赶紧上前扶起来

4月1日下午,历下区城管局外环路环卫所组织义务清洗公交站牌、信号灯、指示牌等活动,郭启路手持高压水枪全身心投入到工作中。

3月25日早晨,郭启路像往常一样,在高架桥底准备拿工具去清扫街面。只听“砰”的一声,一辆飞驰的轿车将一位自东向西骑自行车的老太太撞倒在地,而肇事车却疾驰而去。

距离老太太几米远的郭启路见此情景,赶紧跑过去查看,轻轻把老人扶起来,问:“老太太您感觉怎么样?严不严重?要不要去医院?”确定老太太无大碍后,郭启路小心翼翼地把老太太扶到路边休息。

随后,郭启路趁老太太休息的时候,帮忙把变形的车轮修理了一下。过了一会儿,老太太感觉没什么事了,就推着车子自己

回家了。之后,郭启路就像什么事都没发生一样,继续做自己的工作,也没跟别人提起这个事情。

要不是收到锦旗 大家还不知这事儿呢

“郭师傅看到老太太被撞后马上扶起来,还问老太太感觉怎么样,去不去医院,真是个好心人。”老太太的女婿吕先生非常感激郭启路,“我们觉得现在这种人越来越少了,于是做了面锦旗。一方面是感谢他,另一方面是想弘扬郭师傅这种助人为乐的精神。作为一名普通的环卫工,每天工作都这么辛苦,尤其是现在全市都在创城,他们工作任务更重,还非常有爱心,真是值得我们学习。”

据吕先生介绍,他的岳母被撞时觉得没事,回家以后感觉不适,刚做完手术还没出院。“做了好事还不给别人说,要不是我们把锦旗送到他们环卫所,他们还不知道呢!”吕先生说。

收到锦旗,郭启路挺不好意思:“我做的都是人之常情,咱看到了就得扶一下、帮一把。人都有老的时候,怕被人讹就不敢去扶,那社会风气就变坏了,等自己老了,那还了得。”



4月1日,郭启路正在二环路清洗公交站牌。 实习生 王亚鹏 摄

郭启路说: “能帮上的忙就帮,这没什么”

本报记者 肖龙凤

郭启路个子不高,面色黝黑,为了保持路面清洁,不到一公里的责任路段,郭启路一天不知道要来回走多少遍。他和妻子一起在外环路环卫所工作两三年了。

环卫所刘队长说:“维护这一段路难度可大了,这里洗车店多,每天洗车店都有车主扔

垃圾。还有饭店的顾客,喝醉了就在路边呕吐。”正说着,一洗车店门口就出现了几个饮料瓶,郭启路马上过去捡起来。

“他不仅工作认真,做人也很好。”刘队长说,每次看到洗车的车主丢了东西,郭启路都去询问失主是谁;有人在路边倒车,郭启路就帮着看看,防止刮擦。郭启路还曾捡过两次钱

包,钱包里有身份证、驾驶证和银行卡等,他立马就把钱包送到城管局了。

谈起这些,郭启路腼腆地说:“所里经常给我们强调,我们做的是服务行业,帮助需要帮助的人,是我们应该做的。这些都不算什么,都是一些小事,不值一提。这些事我能做到就做,能帮上的忙就帮,这没什么。”

提示

由本报联合安利(中国)日用品有限公司举办的第三届“责任市民”评选活动启动

以来,层出不穷的凡人善举屡彰彰显济南这座城市的精神与魅力,欢迎市民继续拨打本报热线96706126推荐您身边的榜样。

韩/美/整/形 来/自/韩/国

2014年4月1日-26日

第二届韩美微整形节 奢华启幕

本活动最终解释权归济南韩美整形美容医院所有



美丽豪礼乐享不停
奔驰 SMART 开回家

- 会员充值最高可返68万
- 消费满一万元即有机会赢取iPad mini等尊贵豪礼
- 活动期间凡预约顾客即可尊享10倍消费返利, 100抵1000

